



整体除皱术还你美丽容颜

关键词:皮肤松弛、鼻唇沟凹陷

美丽指导:凤凰岛医学整形美容机构全润泽主任

美丽资讯:女性大约在25岁以后皮肤中的胶原蛋白每年会以1%的速度流失。到30岁以后,各种皮肤问题接踵而至。而受紧张生活节奏及不良习惯的影响,女性出现皱纹的年龄提前了。针对这一现状,“组织提升面部除皱术”应运而生。这项多层次三维立体除皱技术不仅重视皱纹的消除,更强调面部的整体提升——在提升颊腮部下垂组织、消除鼻唇沟的同时,有效解决眼角下垂。再配合以眼袋术,可整体重现无凹陷、无鼻唇沟、无羊腮、无眼角下垂组织、无眼袋的年轻容貌。

■求美路线

作为省内少数几个能全面开展面部除皱手术的整形专家之一,全润泽在介绍目前最新的除皱术时,他总结了六大技术亮点。

综合提升:“第五代”多层次三维立体除皱术

不同部位皱纹产生的机理不同,所以除皱必须采取相对应的综合提升方式。“第五代”多层次三维立体除皱术可针对受术者的不同情况,灵活应用多种除皱方式,以获得整体效果的和谐完美。

整体提升:鼻唇沟和腮颊部提升除皱术

面部除皱整形不能只注重表面皱纹的消除,还需强调面部老化的整体提升。全润泽独创的鼻唇沟和腮颊部提升除皱术,将关键放在提升鼻唇沟和腮颊部下垂组织上,同时解决眼角下垂的问题,再配合眼袋术,可一举实现面部紧致无松垂的术后效果。

对应牵引提升:内窥镜ENDO除皱术

皮肤轻、中度松弛尚无深刻皱纹的女性,可考虑采取内窥镜ENDO除皱术。这种技术是在内

窥镜直视系统下,通过头皮内的小切口,将下垂组织向上牵拉,再利用钛钉等最新材料,将面部下垂组织重新固定。不需要切除头皮或其它组织,避免了脱发及头皮麻木等并发症的出现。

脂肪剥离提升:吸脂除皱术

面部的老化也表现为脸部脂肪的堆积和组织下垂,下颌区域与颈部交界处不清晰,颌颈部形态不好。针对面型肥大的除皱者,全润泽建议在除皱术中配合面部吸脂。这样术后可达到改善面部轮廓和矫治皮肤松垂的双重美容效果。

组织隔离提升:SMAS骨膜下除皱

这项技术适用于重度老化下垂的除皱者。他们必须经骨膜下剥离并提紧后(通过颞弓骨膜下),面部软组织才能整体上提,重新建立起年轻时骨和软组织的相互关系。

组织充填提升:脂肪填充除皱

鉴于面部老化的同时亦会出现皮下脂肪的萎缩,所以针对面部消瘦型的除皱者,全润泽建议在除皱的同时配合自体脂肪颗粒移植术。

李鑫芳 整理



资料图片

男科疾病保健系列报道之二

ED也属糖尿病的并发症

上周的系列报道主要介绍了ED的防治和保健,稿子见报后不少读者发来咨询短信。由于版面有限,记者挑选了几条较有代表性的问题,请南京建国男科医院院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任解答,希望对其他读者能有所帮助。

晨勃消失是不是ED?

一位25岁的读者求助说自己患无菌性前列腺炎7年一直没好,不知是否影响结婚。另外,他想问晨勃消失是不是ED。对此,丁主任介绍说,无菌性前列腺炎有时也在临床上被称为慢性前列腺炎充血或是前列腺溢液。其病因一般认为和前列腺的反复充血有关系,比如久坐不运动压迫前列腺,酗酒、嗜辛辣刺激性食物造成血管充血等。无菌性前列腺炎一般不会传染,如果能够重视它,坚持规范的治疗,改变不良生活习惯,是能治好的,所以不会影响结婚。关于晨勃,这是性欲旺盛的青年男性常见的生理反应,随着年龄的增长,这种反应会逐渐减少或偶尔消失,对身体一般没有什么影响,建议这位读者放松心情,以免心理压力巨大加重病情。还有读者问ED跟年龄、性生活的频次是否有关。丁主任介绍说,随年龄增加,人体确实会发生生物学意义上的衰老,如新陈代谢缓慢、性欲减退等,这些可能会导致ED,但也并非必然。性生活过于频繁会使性系统长期处于一种超负荷工作状态,性器官长期充



资料图片

血,在不堪重负的情况下容易出现功能紊乱。

动脉血管激活术要开刀吗?

关于治疗ED的动脉血管激活术,有读者提出疑问:要开刀吗?哪些人适合做?患有糖尿病在治疗ED时要注意哪些问题?据介绍,动脉血管激活术是物理治疗,不需要开刀,它是采用仪器施治于阴茎及其相关穴位,以达到调节大脑皮质功能,扩张阴茎动静脉血管等功效。这属于性功能康复治疗,一般性功能不强的人均可治疗。至于糖尿病和ED,丁主任表示,后者是前者的并发症之一,糖尿病男性患者中约有35%~75%伴有不同程度的ED,为正常人的7倍。这与糖尿病会引发血管和神经病变有关。因此这类病人在治疗ED时,先要控制好原发病。另一方面,糖尿病常合并有高血压、冠心病和脑血管疾病,患者常需服某些抗高血压药物、利尿剂及β受体阻断剂,这些药物有的可引起或诱发ED,所以患者用药时一定要遵医嘱,尽量减少药物因素对ED的影响。 快报记者 李鑫芳



手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉

135****0902 我姐姐被检查出患有卵巢囊肿综合征,她还没有小孩,请问她怀孕的机会有多大?

您好,多囊卵巢综合征患者怀孕的机率相对而言较小,建议到正规医院进行微创手术,目前“奥洛克超微腹腔镜系统”治疗该病疗效较好,随后通过降低雄性激素水平来减少症状提高妊娠率。

139****8219 请问人流后多久同房不影响老婆健康?

您好,人流后子宫受到不同程度的创伤,一般情况下子宫需要1-2个月恢复期,但因各人身体及手术情况不同,所需恢复期也不尽相同。因此建议到正规医院进行复查,待确诊子宫恢复良好后再同房。

138****4296 我老婆患中度宫颈糜烂,工作比较忙,不想做手术,请问能不能进行药物治疗?

您好,药物治疗适用于轻度宫颈糜烂,对于中度、重度宫颈糜烂的治疗效果欠佳,是治标不治本。根据您妻子的情况,建议她选用八一医院的“奥洛克宫颈修复系统”微创治疗,该系统具有不开刀、不住院、不伤宫颈、疗效确切等优点。

151****1822 我想知道怀孕多久做四维彩超看得最清楚、排查畸形更好?

您好,孕18-24周进行一次详细系统的胎儿畸形检测是最理想的,此期胎儿解剖结构已经形成并能超声所显示,胎儿大小及羊水适中,受骨骼回声影响较小,图像清晰,大部分胎儿畸形在此时期均能表现出来。



人面桃花 3.8 快乐!

3月桃花相映红,3月女人显婀娜。全润泽主任利用从事整形美容行业20余年的经验和专业技术,为爱美女性轻赋3.8节特别优化组合:面部形态整体塑造术。8大项目,全新组合,让女人尽享8面玲珑的乐趣。

全润泽特别奉献

面部形态整体塑造术

- 精微眼部整形** 多种手术技术全面解决眼部问题,微创无痕,形态自然逼真。重睑、内(外)眦开大(小)、上睑下垂矫正、眼窝凹陷矫正、泪腺脱垂矫正、睑外翻矫正、丰睑缘术
- 精雕鼻部整形** 多项全式专利技术支持,方寸之地可施手术30余项,已成功实施鼻部手术14000多例,华东鼻整形第一人。隆鼻、鼻再造、鞍鼻矫正、鹰钩鼻矫正、鼻头缩小、鼻翼或薄缩小、鼻延长、鼻小柱延长、鼻尖整形
- 立体面部年轻态整形** 独创全式三维立体多层次除皱术,深层次解决皱纹问题,效果持久。无痕祛眼袋、立体多向眼袋修复术、全面部除皱、小切口除皱、颞部填充术、鼻唇沟除皱
- 修改面形** 严格执行“全式修改面型两大准则”1,轻易不动骨骼2,能不手术最好不手术。下颌角整形、颧骨修整术、隆颧术、颞成形术、颊脂垫去除术、咬肌切除减薄术、酒窝成形术
- 无痕眉部整形** 眉毛缺损再造术、提(切)眉术、隆眉术
- 性感唇部整形** 薄唇增厚、厚唇减薄、重唇整形、唇峰重建、唇珠重建
- 微创耳部整形** 招风耳整形、耳软骨移植、副耳切除、杯状耳、外耳再造、耳垂肥大整形
- 彩光美容** 光子嫩肤、祛斑、除纹身、胎记、葡萄酒色斑、洗眉、洗眼线

凤凰岛全程打造:
“小李嘉欣”——李丹

6折特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价5000元/部位	现价3600元/部位
国产假体隆鼻	原价2800元	现价1400元
超薄吸脂	原价1600元/部位	现价880元/部位
国产假体隆胸	原价8000元	现价5000元
下颌角整形	原价24000元	现价19000元
无痕祛眼袋	原价2500元	现价1200元
精雕韩式仿真双眼皮	原价1000元	现价500元

Phoenix Island
美 丽 天 堂
불함섬·凤凰岛
医学美容整形机构
http://www.njfh.com QQ:654 932162

「咨询热线:025」
84405599 84405566
南京市中山东路145号全民健身中心10层